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МАГИСТРАТУРИ, СТИПЕНДИИ, СТАЖОВЕ 

 СТИПЕНДИИ	 "ОТО	 БАЙЕР"	 ЗА	 СТУДЕНТИ	 ПО	 МЕДИЦИНА,	 ФАРМАЦИЯ	 И	
БИОЛОГИЯ	

За стипендиите "Ото Байер" на фондация "Байер" могат да кандидатстват студенти по биология, 
химия, физика и други природни науки, а също така и студенти по медицина или фармация. 

Финансовата помощ се отпуска за летни курсове, стажове, учебни проекти, дипломни работи и 
разработване на докторски тези в Германия. Срокът на подпомагане е не повече от година, а 
стипендиите покриват разходите за живот, път и такива, свързани с разработването на 
конкретния проект. 

Необходимите документи влючват потвърждение от приемащ немски университет, 
мотивационно писмо, академична справка, резултати от езиков тест, проектно предложение и 
бюджет. 

Допълнителна информация за стипендиите можете да намерите в раздел "Ото Байер", а за 
процеса на кандидатстване – в раздел "Условия за кандидатстване" на интернет страницата на 
фондацията. 

Крайният срок за кандидатстване е 15 юли 2014 г. 

 ГЕРМАНСКИЯТ	БУНДЕСТАГ	ОТПУСКА	СТИПЕНДИЯ	ЗА	БЪЛГАРСКИ	СТУДЕНТИ	

Германският Бундестаг, Свободният университет в Берлин, Хумболтовият университет на 
Берлин и Техническият университет в Берлин обявиха покана към български студенти да 
участват в Международната парламентарна стипендия (IPS) за пет месеца в немската столица. 

Стипендията е насочена към висококвалифицирани и политически заинтересовани млади жени 
и мъже, които смятат да се завърнат в своите родни страни след края на програмата. 

Германският парламент ще им предостави възможността по време на 15-седмичния им престой 
при член на Бундестага да опознаят германската парламентарна система и процесите на вземане 
на политически решения, както и да натрупат практически опит в областта на парламентарната 
работа. 

Стипендиантите ще бъдат избрани от независима селекционна комисия на Бундестага. 
Условията за кандидатстване са българско гражданство; завършено университетско 
образование; много добри познания на немски език; познаване на германската политика, 
общество и история; ненавършена 30-годишна възраст при започване на стипендията. 
Финансирането е в размер на 450 евро на месец и включва безплатно настаняване, както и 
покриване на разходите за застраховка и пътни разноски на участниците. 

Допълнителна информация за програмата има на страницата на Бундестага. 

Краен срок: 30 юни 2014 г. 
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 ВЪЗМОЖНОСТ	ЗА	ОБУЧЕНИЕ	ПО	ПРОГРАМА	НА	АСЕМ	„ДУО‐ТАЙЛАНД	2015	Г."	

Програмата за приятелство „АСЕМ ДУО" е част от сътрудничеството в областта на 
образованието по линия на форума Азия - Европа (АСЕМ). Целта й е да засили образователния 
и културния обмен между университети от двата континента. 

Като част от тази програма, „ДУО-Тайланд" набира европейски и тайландски студенти, 
обучаващи се предимно в областта на алтернативните енергии, информационните технологии, 
нанотехнологиите, европейско право и др. Срокът за подаване на документи е 29 август 2014 
г., като обменът трябва да приключи преди септември 2015 г. 

Кандидатите следва да отговарят на следните общи изисквания: 

 Да са редовни студенти; 

 Да не са кандидатствали по други подобни програми; 

 Да владеят много добре английски език; 

 Да имат добър успех. 

Обменът се осъществява между университети, които са сключили споразумение по програмата. 
Обучението е с продължителност 4 месеца. Месечната стипендия на одобрените европейски 
кандидати е в размер на 800 евро и се предоставя от Комисията по висше образование към 
Министерство на образованието и науката в Тайланд. Партниращият български университет 
следва да се ангажира да освободи от такси за обучение тайландските студенти, приети на 
обучение по програмата. 

Конкретните изисквания, процедурата за кандидатстване, както и необходимите документи за 
участие могат да бъдат намерени на: www.asemduo.org и www.inter.mua.go.th 

 СТИПЕНДИАНТСКА	ПРОГРАМА	ЗА	ИЗСЛЕДОВАТЕЛИ	В	ХОНГ	КОНГ	

Програмата M+ / Design Trust Fellowship има за цел да подкрепи оригинален изследователски 
проект по въпроси, свързани с дизайна и архитектурата в района на делтата на Перлената река. 

Кандидатите трябва да се заемат с исторически изследвания в една от следните дисциплини: 
архитектура, графичен дизайн, промишлен дизайн и урбанизъм, или интердисциплинарни 
разработки. Те трябва да притежават докторска степен или да са магистри с минимум 
тригодишен професионален опит. Изисква се още да владеят английски език на отлично ниво. 

Одобреният кандидат ще получава стипендия за период от три до шест месеца, през който ще 
работи върху изследователския си проект в Хонг Конг, Китай. 

Подробна информация за възможността и описание на критериите за допустимост можете да 
откриете на страницата на програмата. 

Крайният срок за изпращане на кандидатурите е 30 юни 2014 г.. 
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 ФОНДАЦИЯ	"ДАЙМЛЕР‐БЕНЦ"	ОТПУСКА	СТИПЕНДИИ	ЗА	ДОКТОРАНТИ	

Германската фондация "Даймлер-Бенц щифтунг" обяви конкурс за стипендии за младежи, 
които искат да направят докторантура и да реализират свой изследователски проект в 
Германия. 

За програмата може да кандидатстват младежи, които имат магистърска диплома без значение 
в коя област е тя. Продължителността на финансиране зависи от изпълнението на проекта, но 
не може да надвишава две години. 

В програмата не могат да се включат младежи, които са следвали предимно в чужбина. 
Допълнителна информация можете да откриете на страницата на фондацията.Стипендиите на 
фондацията се дават всяка година. 

Предстоящият краен срок е 1 октомври 2014.  

 СТИПЕНДИИ	НА	ФОНДАЦИЯ	„МАЦУМАЕ“	

Международна фондация "Мацумае" със седалище в Токио предлага възможност за 
кандидатстване за стипендиите, които Фондацията отпуска за кандидати от цял свят, 
включително и за български граждани. Стипендиите се предоставят за провеждане на научни 
изследвания за срок от три до шест месеца в периода април 2015 - март 2016 година. 
Стипендиите ще бъдат отпускани приоритетно за научни изследвания в областта на 
естествените науки, инженерните науки и медицината. 

Кандидатите следва да отговарят на следните условия: 

 Да притежават образователна и научна степен "доктор"; 

 Да са на не повече от 49 годишна възраст към момента на кандидатстване; 

 Да владеят в достатъчна степен английски или японски език; 

 Да не са посещавали до сега Япония; 

 Да притежават покана от японска институция (университет, научноизследователски 
институт, лаборатория и др.), с уточнена работна програма. 

На одобрените кандидати Международна фондация "Мацумае" ще предостави: 

 Самолетен билет до Япония и обратно; 

 Месечна сума – 200 000 японски йени; 

 Застраховки и др. 

Подробна информация за програмата, съдържаща необходимите документи, и формуляри за 
кандидатстване могат да бъдат намерени на: www.mars.dti.ne.jp/mif 

Кандидатите самостоятелно изпращат документите си на адреса на Международна фондация 
"Мацумае" до 31 август 2014 г. 
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 ЕВРОПЕЙСКИЯТ	ОМБУДСМАН	ПРЕДЛАГА	СТАЖОВЕ	

Европейският омбудсман предлага стажове два пъти годишно предимно на студенти, 
завършили право. Стажовете се провеждат в Страсбург или Брюксел съобразно нуждите на 
службата и обикновено са с продължителност четири месеца, като може да бъдат удължени 
най-много до 11 месеца. 

Кандидатите трябва да са граждани на държава - членка на ЕС, и да имат диплома за завършено 
юридическо образование. Те трябва да могат да работят на поне два от официалните езици на 
ЕС. Познанията по френски и английски език, които са работните езици на европейския 
омбудсман, са задължителни.  

Избраните стажанти получават стипендия и финансова помощ за наем на жилище. 
Възстановяват им се и разходите за транспорт за влак или самолет, но резервациите за билети 
трябва да бъдат предварително одобрени от институцията. 

Желаещите да кандидатстват трябва да изпратят попълнена форма за кандидатстване, 
автобиография, мотивационно писмо, копие от дипломи, сертификати и лична карта, както и 
декларация за финансовото им състояние. Допълнителна информация можете да откриете на 
страницата на Европейския омбудсман.  

Краен срок: 31 август 2014 за стаж с начална дата 1 януари. 

 СТАЖОВЕ	В	ЕВРОПЕЙСКИЯ	ЦЕНТЪР	ЗА	СЪВРЕМЕННИ	ЕЗИЦИ	В	ГРАЦ	

Европейският център за съвременни езици (ECML) предлага стажове два пъти годишно. Те са 
с продължителност шест месеца и се провеждат в Грац, Австрия. Практиките са платени, а 
месечното възнаграждение е в размер на 720 евро. 

Кандидатите могат да избират между четири направления - финанси и обща администрация, 
деловодство и отчет на ресурсите, организиране на събития и срещи и поддържане на интернет 
страницата на центъра. 

Изискванията са завършено висше образование и много добро владеене на един от работните 
езици на Съвета на Европа - английски или френски. Познанията и по двата са предимство. 
Стажантите трябва да са гъвкави, добре организирани и способни да работят в международен 
екип. 

Допълнителна информация можете да намерите на страницата на центъра. 

Крайният срок за кандидатстване за стажа, който започва през януари 2015 г., е 31 август 2014 
г.  
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 МЕЖДУНАРОДНИ	 ОЛИМПИАДИ	 ЗА	 СТУДЕНТИ	 ПО	 МАТЕМАТИКА,	 ХИМИЯ	 И	
СТАТИСТИКА	

От 16 до 20 август 2014 г. в Иран ще се проведат международни олимпиади за студенти по 
математика, химия и статистика, съобщи Министерството на образованието и науката. 
Състезанията се организират от Центъра за студентски олимпиади на Република Иран. 

От всеки университет за всяка специалност могат да участват до петима души, придружавани 
от един или двама преподаватели. Разходите по престоя и обслужването са за сметка на 
домакина, а останалите разходи – за сметка на самите чуждестранни отбори. 

Необходимо е списъкът с имената на всеки отбор да бъде изпратен на организаторите до 
средата на месец юли т.г. на адрес: olympiad@sanjesh.org. Подробна информация можете да 
намерите на официалната страница на олимпиадите. 

 КОНКУРС	ЗА	ЕВРОПЕЙСКИ	МЛАДЕЖКИ	НАГРАДИ	

До 1 юли 2014 г. млади хора от Европейския съюз могат да кандидатстват в конкурса за 
Европейски младежки награди (EYA). Инициативата има за цел да мотивира младежите да 
изработват и продуцират дигитални проекти, които решават социални проблеми и адресират 
предизвикателствата, дефинирани от Съвета на Европа в програмата Европа 2020. 

Фестивалът, посветен на победителите (EYA Festival), е своеобразна платформа за 
международен обмен на знания и широко разпознаваема мрежа за бъдещо сътрудничество. 
Събитието се провежда всяка година в Грац, Австрия, между 19-21 ноември. 

Изискванията към кандидатите са да бъдат под 30-годишна възраст (родени след 1 януари 1984 
г.), да живеят в една от страните-членки на Съюза или Съвета на Европа, да са разработили 
отличаващ се и иновативен дигитален проект със социална стойност. 

Конкурсът има седем категории: "Здравословен живот", "Интелигентно учене", "Обединяващи 
култури", "Бъди зелен", "Активно гражданство", "Пари и финанси", "Живот в бъдещето". 
Допълнителна информация можете да откриете на официалната страница на наградите. 

 ЗАПОЧНА	КАНДИДАТСТВАНЕТО	ЗА	НАГРАДИТЕ	"ДЖОН	АТАНАСОВ"	

Започна дванадесетото издание на конкурса за наградите "Джон Атанасов", насочени към 
млади учени с постижения в областта на информационните и комуникационните технологии. 

Инициативата се провежда в три категории: награда за обещаващ млад изследовател, грамота 
за прилагане на научни постижения и проекти с висока обществена стойност и грамота за 
ученици и техните преподаватели. 

За първа година всички участници, достигнали до финалния етап на конкурса, ще имат 
възможност да участват в менторски или в стажантски програми, а носителите на отличията 
"Джон Атанасов" – в научен проект на утвърден екип от специалисти. 
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Правилата за всяка от категориите и необходимите документи за участие можете да откриете 
на интернет страницата на наградата. Допълнителна информация можете да получите на тел. 
02/92 39 106, както и на е-mail: nagradajohnatanasoff@president.bg. 

Краен срок: 6 август 2014 г. 
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 КОНКУРС	 НА	 ФОНД	 „НАУЧНИ	 ИЗСЛЕДВАНИЯ“	 ЗА	 ФИНАНСИРАНЕ	 В	
ПРИОРИТЕТНИ	ОБЛАСТИ	–	2014	Г.		

Целта на конкурса е да насърчи провеждане на качествени фундаментални научни 
изследвания и получаване на високи научни постижения в следните приоритетни области: 

1. Енергия, енергийна ефективност и транспорт. Развитие на зелени и еко-технологии, в 
т.ч. опазване на въздуха, почвите и водите. 

2. Здраве и качество на живота, биотехнологии и екологично чисти храни, в т.ч. 
изследвания в областта на аграрните науки. 

3. Нови материали и технологии, в т.ч. изследвания в областта на химията, физиката и 
техническите науки. 

4. Културноисторическо наследство, в т.ч. социално и икономическо развитие. 

5. Информационни и комуникационни технологии, в т.ч. изследвания в областта на 
математиката. 

По настоящия конкурс ще се финансират само проекти за фундаментални научни изследвания 
с интензитет на безвъзмездната помощ до 100%. 

Общ размер на финансовите средства 

Предварителен бюджет на конкурса: 20 900 000 лв. 

Предварителен бюджет на конкурса за 2014 г.: 11 500 000,00 лв. 

Разпределение на средствата по приоритетни области: 

1. Енергия, енергийна ефективност и транспорт. Развитие на зелени и еко-технологии, в 
т.ч. опазване на въздуха, почвите и водите – 18 %. 

2. Здраве и качество на живота, биотехнологии и екологично чисти храни, в т.ч. 
изследвания в областта на аграрните науки – 25 %. 

3. Нови материали и технологии, в т.ч. изследвания в областта на химията, физиката и 
техническите науки – 25 %. 

4. Културноисторическо наследство, в т.ч. социално и икономическо развитие – 17 %. 

5. Информационни и комуникационни технологии, в т.ч. изследвания в областта на 
математиката – 15 %. 

Продължителност 

Обявяване на конкурса: 16 юни 2014 г. 

Краен срок за подаване на проектните предложения: 31 юли 2014 г. 

Краен срок за оценка и подбор на проектните предложения: 30 септември 2014 г. 

Краен срок за сключване на договори за безвъзмездна финансова помощ по процедурата: 30 
октомври 2014 г. 

Срок за изпълнение на одобрените проекти: 24 месеца. 

За дата на предоставяне на помощта се счита датата на сключване на договора за безвъзмездна 
финансова помощ по процедурата, с който страните се споразумяват проектът да бъде 
изпълнен в одобрените параметри, респективно безвъзмездната помощ да бъде получена за 
конкретните дейности. 

Проектните предложения се представят до 17 часа на 31 юли 2014 г. в деловодството на фонд 
"Научни изследвания" на хартиен и електронен носител, както следва: 

 на хартиен носител в 3 (три) идентични екземпляра; 
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 в електронен формат - на три диска (CD). 

Допустимост на кандидатите: 

1. Общи кумулативни критерии за допустимост на кандидатите: 

1.1.Допустими по настоящата процедура за подбор на проекти са следните кандидати: 

1. Български висши училища; 

2. Институти или специализирани академични звена на Българската академия на науките 
и Селскостопанска академия. 

1.2. Кандидатите по настоящата процедура трябва: 

1. да са юридически лица, чиято основна цел е осъществяване на научни изследвания и 
разпространение на резултатите от тях посредством преподаване и публикуване; 

2. да имат седалище в Република България; 

3. да са пряко отговорни за изпълнението на дейностите по проекта, а не да действат в 
качеството на посредници; 

4. да попадат в категорията „организация за научни изследвания и разпространение на 
знания“/изследователска организация по смисъла на приложимата Рамка на Общността 
за държавна помощ за НИРДИ и в категорията „научноизследователски организации” 
по смисъла на параграф 1, т.11 от Допълнителните разпоредби на Закона за насърчаване 
на научните изследвания (ДВ, бр. 92, 17.10.2003 г); 

5. да извършват дейностите в проектното предложение от свое име и за своя сметка. 

1.3. Кандидатите по процедурата са субекти: 

1. чиито дейности са изцяло с нестопански характер 

или 

2. чиито дейности са със стопански и нестопански характер, но тези дейности са ясно 
разграничени и начинът им на организация позволява проследяване на приходите и 
разходите, свързани с тяхното изпълнение, вкл. чрез воденето на аналитична 
счетоводна отчетност. Когато кандидатът упражнява стопански и нестопански 
дейности, финансирането, разходите и приходите от тези дейности трябва да се отчитат 
отделно. 

ВАЖНО: 

Одобрените за финансиране кандидати следва да декларират и гарантират, а администраторът 
в хода на изпълнението на проекта да провери, че: 

От една страна:  

1. кандидатите не извършват стопанска дейност 
или 

2. в случай, че кандидатите извършват стопанска дейност, последната е обособена и ясно 
разделена от нестопанската им дейност, като за всяка от дейностите се води подходяща 
аналитична счетоводна отчетност, позволяваща проследяване на финансирането за 
дейността, вкл. приходите и разходите, свързани с нея. 

И от друга страна  
3. финансирането по настоящата процедура е единствено в подкрепа на нестопански 

дейности, както следва: 

 образование за повече и по-добре квалифицирани човешки ресурси; 

 осъществяване на независими изследователски дейности, свързани с фундаментални 
научни изследвания за повече знания и по-добро разбиране; 
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 разпространение на резултатите от изследователската дейност. 

4. придобитите в резултат от финансирането по настоящата процедура активи ще бъдат 
използвани само за нестопански дейности и предоставеното финансиране няма да се 
използва за какъвто и да било вид стопански дейности, включително и следните: 

 научни изследвания по договор с предприятия/отрасъл; 

 консултантски или други услуги, предоставяни на предприятия/отрасъл; 

 отдаване под наем на активите (инфраструктурата/оборудването). 

5. всеки възникнал приход за кандидата от дейности по проекта ще бъде реинвестиран в 
основната научноизследователска дейност на кандидата. 

Декларирането се извършва към датата на сключване на договора за безвъзмездна 
финансова помощ от кандидата чрез попълване на декларация по образец. 

Гарантирането се извършва чрез прилагане на подходящи механизми за проверка и 
контрол от страна на кандидата, одобрени от страна на администратора на мярката, както и 
чрез предоставяне на съответни доказателства при необходимост. 

Механизмите за проверка и контрол, както и доказателствата, следва да позволяват да 
се удостовери, че резултатите и ползите от реализирането на проекта не водят до 
облагодетелстване на каквато и да било стопанска дейност на кандидата. 

2. Специфични критерии за допустимост на кандидатите: 

  

В допълнение към горепосочените общи кумулативни критерии за допустимост по настоящата 
процедура са допустими за финансиране само кандидати, чиито проектни предложения 
допринасят за развитието на една или повече от следните приоритетни области: 

1. Енергия, енергийна ефективност и транспорт. Развитие на зелени и еко-технологии, в 
т.ч. опазване на въздуха, почвите и водите. 

2. Здраве и качество на живота, биотехнологии и екологично чисти храни, в т.ч. 
изследвания в областта на аграрните науки. 

3. Нови материали и технологии, в т.ч. изследвания в областта на химията, физиката и 
техническите науки. 

4. Културноисторическо наследство, в т.ч. социално и икономическо развитие. 

5. Информационни и комуникационни технологии, в т.ч. изследвания в областта на 
математиката. 

3. Партньорство и допустимост на партньорите 
По настоящата процедура за конкурс кандидатите могат да участват в комбинация с 

други допустими кандидати (партньори) чрез формиране на Обединение на кандидати. 

Условията за допустимост на кандидатите по настоящата процедура са приложими и 
към всеки участник в Обединението. 

Други партньори не са допустими. 

Изпълнителите в процедури по възлагане не са партньори. 

Взаимоотношенията между допустими кандидати, които кандидатстват в обединение, 
се определят в Споразумение за обединение, което е неразделна част от проектното 
предложение. 

В Споразумението за обединение се определят: 

1. водещият кандидат; 
2. други участващи допустими кандидати; 

3. условията на сътрудничество за целите на проекта; 
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4. разпределението на дейностите по проекта и отговорностите по изпълнението 
им; 

5. разпределението на разходите и ползите, свързани с изпълнението на проекта; 

6. правила за разпореждане с резултатите от проекта; 
7. други съотносими условия, вкл. конкретни права и задължения; 

8. други условия. 

4. Екип по проекта  

За всяко проектно предложение кандидатътопределя научен екип, който включва: 

1. ръководител на проекта; 

2. членове на научния екип – изследователи и специалисти, вкл. млади учени; 

3. технически персонал. 

Изисквания към участниците в екипа по проекта: 
Ръководителят на проекта трябва да бъде хабилитирано лице с необходимата за 

успешното изпълнение на проекта научна и управленска компетентност, удостоверена чрез 
професионална автобиография, научни публикации в България и чужбина и притежание на 
патенти (ако е приложимо) за последните пет години в съответната научна област. 

Не могат да бъдат ръководители на проекти лица, които не са представили 
неоснователно в срок отчетите по договори от предходни конкурси на фонд „Научни 
изследвания” или са ръководители на друг текущ проект, финансиран от Фонда по конкурси 
„Финансиране на фундаментални научни и научно-приложни изследвания“. 

Останалите участници са учени и експерти с утвърдено реноме и постижения в научната 
област на проекта, което се потвърждава от приложена професионална биография. 

5. Критерии за допустимост на проектните предложения 
Проектните предложения по настоящата процедура трябва да отговарят на следните 

изисквания за: 

 Пълно съответствие на целите на изследването с една или повече приоритетни области, 
в които се кандидатства; научна стойност на проекта; oригиналност на научното 
изследване; обоснованост и реалистичност на предлаганата методология. 

 Научен и управленски опит на ръководителя и научния екип; участие на ръководителя 
и членовете на научния екип в национални и международни научни проекти; 
съответствие между компетенциите на екипа и проектното предложение (въз основа на 
научни публикации, патенти, внедрени технологични решения и т.н.); участие на млади 
учени, докторанти и постдокторанти; необходимост от научното оборудване и 
съответствие с нуждите на научното изследване. 

 Потенциал за продължаване на изследванията и след приключване на проекта; 
обоснован финансов план и мобилизация на ресурси от различни източници; 
сътрудничество с други научни групи; план за разпространение на резултатите; план за 
управление на проекта. 

 Значимост на решаваните научни проблеми за обществото и икономиката; принос за 
развитието на съответната област от науката или практиката; принос за развитието на 
кандидатстващата/ите организация/и; възможност за ефективна интеграция на научната 
дейност на участващите организации, принос за реализацията на Националната 
стратегия за научни изследвания и на Иновационната стратегия за Интелигентна 
специализация на Република България за периода 2014-2020 г. 

6. Критерии за недопустимост на проектните предложения 
По настоящата процедура за конкурс са недопустими проектни предложения: 
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 които включват вече финансирани от други източници дейности; 

 които включват дейности, чието изпълнение е стартирало преди подписването на 
договора за предоставяне на безвъзмездна помощ по настоящата процедура; 

 кандидатстващи в повече от една конкурсна програма от сесията на фонд „Научни 
изследвания” през 2014 г. При установяване на нарушение на това ограничение 
проектът се отстранява от участие във всички конкурси, по които е подаден; 

 подадени от кандидати, управителите/членовете на управителните органи на които са 
били обявени в тежко нарушение поради неизпълнение на своите задължения 
вследствие на друга процедура за възлагане на обществена поръчка или отпускане на 
безвъзмездна финансова помощ, финансирани от бюджета на ЕС и държавния бюджет;

 подадени от кандидати, които са обект на неизпълнено разпореждане за възстановяване 
на средства вследствие на предходно решение на Европейската комисия, с което дадена 
помощ се обявява за незаконосъобразна и несъвместима с общия пазар; 

 подадени от кандидати, които имат невъзстановени суми към Фонд „Научни 
изследвания“ от предходни процедури и конкурси; 

 подадени от кандидати, за които е налице конфликт на интереси по смисъла на ЗПРКИ;

 за които е установено предоставяне и деклариране на неверни данни във формуляра за 
кандидатстване и приложенията към него. 

Минимален и максимален размер на финансирането от Фонд „Научни изследвания” по 
процедурата. 

Общият размер на безвъзмездната финансова помощ за всеки индивидуален проект по 
настоящата процедура следва да бъде в следните граници: 

1. Минималният размер на безвъзмездната финансова помощ за всеки отделен проект е 
60 000.00 лв. 

2. Максималният размер на безвъзмездната финансова помощ за всеки отделен проект е 
300 000.00 лв. 

3. Максимално допустимият размер на безвъзмездната финансова помощ не трябва да 
надвишава 100 % от общия размер на допустимите разходи. 

1. Съфинансиране  
Съфинансиране от страна на кандидата не се изисква, но е допустимо съфинансиране за 

финансиране на недопустими разходи по проекта. 

2. Възстановяване на безвъзмездната финансова помощ  
Условията за възстановяване на безвъзмездната финансова помощ при неспазване на 

условията на процедурата на конкурса се регламентират в Договора за безвъзмездна финансова 
помощ между администратора на мярката и кандидата. 

1 По смисъла на параграф 1, т. 1 от Закона за насърчаване на научните изследвания 
„...научнаорганизация е юридическо лице, което извършва научни изследвания в съответствие 
с действащотозаконодателство”. 

Документи: 
Заповед (doc) 
Декларации (doc) 
Насоки (doc) 
Приложение 1 
Приложение 2 
Приложение 3 
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Приложение 4 
Формуляри 2014 Тематичен конкурс за научно изследователски проекти (комплект) (doc) 
Формуляри 2014 Тематичен конкурс за научно изследователски проекти (комплект) (pdf) 
Обява за конкурса(doc) 

 HORIZON	2020:	NANOTECHNOLOGIES,	ADVANCED	MATERIALS	AND	PRODUCTION		

1. Call for nanotechnologies, advanced materials and production (H2020-NMP-ERA-NET- 
2015)  

Indicative budget earmarked under this call for proposals is at 10 000 000 EUR  

Topics covered with this call:  

NMP-14-2015: ERA-NET on Materials (including Materials for Energy)   

Type of action: ERA NET Cofund. 

One legal entity established in a MS or AC.  

Deadline: 26 March 2015, 17.00 Brussels local time  

2.Call for nanotechnologies, advanced materials and production (H2020-NMP-CSA- 2015) 

Topics covered with this call:  

NMP-32-2015: Societal engagement on responsible nanotechnology  

NMP-38-2015: Presidency events  

Type of action: Coordination and Support actions One legal entity established in a MS or AC.  

Deadline: 26 March 2015, 17.00 Brussels local time  

3.Call for nanotechnologies, advanced materials and production (H2020-NMP-2015- two-
stage) 

Indicative budget earmarked under this call for proposals is at 152 000 000 EUR. 

Topics covered with this call:  

NMP-11-2015: Nanomedicine therapy for cancer  

NMP-12-2015: Biomaterials for treatment and prevention of Alzheimer's disease  

NMP-15-2015: Materials innovations for optimisation of cooling in power plants  

NMP-16-2015: Extended in-service service of advanced functional materials in energy 
technologies (capture, conversion, storage and/or transmission of energy)  

NMP-19-2015: Materials for severe operating conditions, including added-value 
funcionalities  

NMP-22-2015: Fibre-based materials for non-clothing applications  

NMP-23-2015: Novel materials by design for substituting critical materials  
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NMP-24-2015: Low-energy solutions for drinking water production  

NMP-29-2015: Increasing the capacity to perform nyno-safety assessment  

NMP-30-2015: Next generation tools for risk governance of nanomaterials  

Type of action: Research and Innovation Action, Innovation Actions 

Three legal entities. Each of the three shall be established in a different MS of AC. All three legal 
entities shal be independent of each other. 

Deadline: 26 March 2015, 17.00 Brussels local time  
Stage 2: 8 September 2015, 17.00 Brussels local time  

 HORIZON	2020:	EARTH	OBSERVATION	

The following call is available:  

Earth observation (H2020-EO- 2015)  

Topics covered with this call:  

EO-1-2015: Bringing EO applications to the market  

EO-3-2015: Technology developments for competitive imaging from space  

EO-2-2015: Stimulating wider research use of Copernicus Sentinel Data  

Type of action: Research and Innovation Action 

Three legal entities. Each of the three shall be established in a different MS of AC. All three legal 
entities shal be independent of each other. 

Deadline: 27 November 2014, 17.00 Brussels local time . 

 ХОРИЗОНТ	2020:	КОНКУРСИ	В	ОБЛАСТТА	НА	ИКТ		

Конкурс H2020-ICT-2014-2, с бюджет 125,000,000 евро. 

Приемате се предложения по следната покана:  

ICT-14-2014: Advanced 5G Network Infrastructure for the Future Internet 
Информацията за конкурса може да намерите тук:  
http://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/en/opportunities/h2020/calls/h2020-ict-
2014-2.html 

Краен срок: 25.11.2014 

 MAKING	SCIENCE	EDUCATION	AND	CAREERS	ATTRACTIVE	FOR	YOUNG	PEOPLE	
(HORIZON	2020)		

The following calls are available:  
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1. Call for making science education and careers attractive for young people (H2020-
SEAC-2015-1) Indicative budget earmarked under this call for proposals is at 10 400 000 
EUR 

Topics covered with this call:  

SEAC-1-2015: Innovative ways to make science education and scientific careers attractive to 
young people  

SEAC-4-2015: EURAXESS outreach activities  

Type of action: Research and Innovation Action, Coordination and support Action  

Three legal entities. Each of the three shall be established in a different MS of AC. All three legal 
entities shal be independent of each other.  

For Coordination and Support Action: One legal entity established in a MS or AC. 

Deadline: 16 September 2015, 17.00 Brussels local time 

2. Call for making science education and careers attractive for young people (H2020-
SEAC-2014-1) 

Indicative budget earmarked under this call for proposals is at 12 200 000 EURTopics covered 
with this call:  

SEAC-1-2014: Innovative ways to make science education and scientific careers attractive to 
young people  

SEAC-3-2014: Trans-national operation of the EURAXESS Service network  

SEAC-2-2014: Responsible Research and Innovation in Higher Education Curricula  

Type of action: Research and Innovation Action, Coordination and Support Action 

Three legal entities. Each of the three shall be established in a different MS of AC. All three legal 
entities shal be independent of each other.  

For Coordination and Support Action: One legal entity established in a MS or AC  

Deadline: 2 October 2014, 17.00 Brussels local time  

 HORIZON	2020:	CALLS	FOR	PROPOSALS	FOR	'RESEARCH	INFRASTRUCTURES'	

Research infrastructures are facilities, resources and services that are used by the research 
communities to conduct research and foster innovation in their fields. Where relevant, they may 
be used beyond research, e.g. for education or public services. They include: major scientific 
equipment (or sets of instruments); knowledge-based resources such as collections, archives or 
scientific data; e-infrastructures, such as data and computing systems and communication 
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networks; and any other infrastructure of a unique nature essential to achieve excellence in 
research and innovation. Such infrastructures may be 'single-sited', 'virtual' or 'distributed'.  

Activities funded under this part foster the innovation potential of research infrastructures, for 
example by reinforcing partnerships with industry, transfer of knowledge and other dissemination 
activities, use of research infrastructures by industrial researchers, and involvement of industrial 
associations in consortia or in advisory bodies.  

Research Infrastructure activities also contribute to widening participation to the programme by 
supporting the development of Regional Partner Facilities in ESFRI projects and integrating 
activities. The use of European Structural and Investment Funds to build capacities and 
infrastructures at national and regional level in line with the relevant smart specialisation strategy 
is encouraged (further information can be found in section "Specific features for Research 
Infrastructures").  

The Research Infrastructures Work Programme foresees actions to provide support services for 
the implementation of the Open Research Data Pilot. Further information on the Open Research 
Data Pilot is made available on the Participant Portal.  

To see the official call announcements, please consult: 

E-Infrastructures  

E-Infrastructures  

Support to Innovation, Human Resources, Policy and International Cooperation  

Support to Innovation, Human Resources, Policy and International Cooperation 

Support to Innovation, Human Resources, Policy and International Cooperation  

Integrating and Opening Research Infrastructures of European Interest  

Developing New World-Class Research Infrastructures  

Developing New World-Class Research Infrastructures 

The above mentioned calls have various dealines. For the deadlines please consult each specific 
call by clicking on it. 

 

 EUROPEAN	RESEARCH	COUNCIL	CALL	FOR	PROPOSALS	

Call for Proposals for ERC Proof of Concept Grant 

The indicated Budget is €15,000,000. 

Final deadline: 1 October 2014 at 17:00 (Brussels local time) 

For more information please click here. 
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 ALL	OPEN	R&D	CALLS	

For ALL OPEN R&D CALLS please click on the icon below: 

R&D Open calls.pdf

This document has been produced by and distributed through the HEPTech 
network of CERN 

 ПОКАНА	 ЗА	 НАБИРАНЕ	 НА	 ПРОЕКТНИ	 ПРЕДЛОЖЕНИЯ	 ПО	 ФОНДА	 ЗА	
ДВУСТРАННИ	ОТНОШЕНИЯ	НА	НАЦИОНАЛНО	НИВО		

Националното координационно звено в качеството си на Оператор по Фонда за двустранни 
отношения на национално ниво по ФМ на ЕИП и НФМ 2009-2014 обявява покана за 
набиране на предложения в следните две тематични области:  

 Обмяна на знания и добри практики в борбата срещу наркотиците и организираната 
престъпност, деца и младежи в риск (приоритет 1);  

 Популяризиране на европейските ценности и по-специално изучаването на история 
в мултикултурно общество (приоритет 2).  

СУМА НА ФИНАНСИРАНЕ:  

Минимална обща стойност на безвъзмездната финансова помощ: 5 000 EUR.  

Максимална обща сума на безвъзмездната финансова помощ: 30 000 евро  

Безвъзмездни средства от FBRNL може да бъде до 100% от общите допустими разходи по 
проекта.  

Проектите трябва да бъдат реализирани в период от време с продължителност до 12 месеца.  

БЕНЕФИЦИЕНТИ:  

 Министерства и други държавни институции, които отговарят за прилагането на 
националните политики в областта на двете тематични области;  

 Основни и средни училища, университети и изследователски организации;  

 Местните и регионалните власти;  

 Нестопански организации, регистрирани по нетърговски Закона за юридическите 
лица  

Срок за подаване на проекти: 15 декември 2014  

 ПРОГРАМА	„ЕВРОПА	ЗА	ГРАЖДАНИТЕ”	2014‐2020	

Поканата е по Направление 2: „Демократична ангажираност и гражданско участие”; 
Действие 3: “Проекти на граждани/граждански организации” . 
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Сума на финансиране:  

Максимален допустим размер на безвъзмездните средства за проект: 150 000 EUR въз 
основа на броя участници и държави (еднократни общи фиксирани ставки) + еднократна 
сума за подготвителни дейности, съгласно броя участници и държави.  

Размерът на безвъзмездните средства - до 70 % от стойността на допустимите разходи.  

Бенефициенти:  

Вид на организацията:  

 Организации на гражданското общество - ОГО и НПО;  

 Комитети на побратимени градове;  

 Образователни, културни и изследователски институции;  

 Мрежи. 

Партньорство: Общини от поне 3 страни участнички, от които поне едната е държава-
членка на ЕС  

Допустими страни по програмата:  

 Държавите членки на ЕС;  

 Страните от Европейската асоциация за свободна търговия (ЕАСТ), които са част от 
Европейското икономическо пространство;  

 Страните кандидатки, участващи в предприсъединителните стратегии на ЕС;  

 Страните от Западните Балкани.  

Общи цели на програмата за периода 2014-2020:  

 предоставяне на възможност за активно гражданско участие в създаването на все по-
близка Европа, демократична и ориентирана към света, обединена и обогатена чрез 
своето културно многообразие, развивайки по този начин гражданството на 
Европейския съюз;  

 доближаване на Европа до нейните граждани чрез насърчаване на европейските 
ценности и постижения и същевременно чрез съхраняване на паметта за тяхното 
минало;  

 развиване на чувство за европейска идентичност, която се основава на общи 
ценности, история и култура;  

 насърчаване на чувство за принадлежност към Европейския съюз сред неговите 
граждани;  

 увеличаване на толерантността и взаимното разбирателство между европейските 
граждани, като се зачетат и насърчат Европейското многообразие и по този начин се 
допринесе за междукултурния диалог.  

Специфични приоритети на Програмата за 2014:  
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Направление 2: Демократична ангажираност и Гражданско участие  

Избори за Европейски Парламент и гражданско участие в демократичния живот на 
Европейския съюз;  

Международно и национално измерение;  

Равенство и достъп;  

Междукултурен диалог;  

Доброволчество;  

Активно Европейско гражданство;  

Целта на това действие е да подкрепя сътрудничество между организации на гражданското 
общество от различните участващи страни по конкретни проекти, посветени на специфични 
въпроси, свързани с целите и приоритетите на програмата като: насърчаване на 
гражданското участие, събиране на мнения, анализи, доброволчество. Могат да бъдат 
включени разнообразни организации, регистрирани на местно, регионално, национално или 
европейско равнище.  

Това действие подкрепя конкретни проекти, инициирани от организации на гражданското 
общество (ОГО), създадени в страните участнички и работещи на европейско, национално, 
регионално или местно ниво по въпроси от общ интерес, свързани с приоритетите и целите 
на програмата.  

Място на провеждане на дейностите: Дейностите трябва да бъдат провеждани в която и 
да е от допустимите по програмата страни. 

Максималната продължителност на проекта: 18 месеца.  

Критерии за допустимост:  

а/ вид на кандидата и партньорите – правен статут, брой и опит на партньорския 
консорциум;  

б/ характер и мащаб на проекта – брой участници, реалистичност на бюджета, място и брой 
на дейностите;  

Критерии за избор:  

а/ финансов капацитет – за проекти над 60 000 евро – баланс, отчет за приходи и разходи 
(не се изисква за публични институции) и клетвена декларация от кандидатстващата 
организация;  

б/ оперативен капацитет – опит на персонала в подобни дейности или опит на организацията 
(изисква се над 60 000 евро).  

Критерии за одобрение :  
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- Съответствие с целите и приоритетите на Програмата – 30%:  

а/ съответствие целите на проекта с целите и приоритетите на Програмата, направлението 
и действието;  

б/ съответствие на дейностите и очакваните резултати с целите на Програмата, 
направлението и действието;  

в/ съответствие на тематичния фокус с целите на Програмата, направлението и действието 
и годишните приоритети;  

- Качество на работния план – 35%  

а/ съответствие между целите и предложените дейности ;  

б/ ефективност на целите и дейностите спрямо очакваните резултати;  

в/ вида на предложените дейности – изследвания, неформално обучение, публични дебати, 
изложби и др.  

г/ избор на целева група – включване на граждани от различни целеви групи;  

д/ европейско измерение на проекта – предложени теми, участници, партньорства;  

е/ разумен и реалистичен бюджет;  

- Разпространение – 15%  

а/ видимост на проекта на всички нива и разпространение на резултатите;  

- Въздействие и включване на гражданите – 20%  

а/ вида и броя на организациите, участниците, държавите, включени в проекта;  

б/ проекти, изградени на базата на директното участие на гражданите при формиране на 
политиките на Съюза;  

в/ устойчивост на проекта - в краткосрочен и дългосрочен план. 

Краен срок: 01 септември 2014 г. до 12,00 ч. (обед, Брюкселско време)  

 ПРОГРАМА:	ЕВРОПЕЙСКА	МЛАДЕЖКА	ФОНДАЦИЯ,	ПРИОРИТЕТ:	МЛАДЕЖКИ	
ПРОЕКТИ,	 ПРОЕКТ:	 ПИЛОТНИ	 ПРОЕКТИ	 (КАТЕГОРИЯ	 Д),	 ПРОВЕДЕНИ	 В	
РАМКИТЕ	 НА	 СРЕЩИ	 МЕЖДУ	 МЛАДИ	 ХОРА	 И	 ДРУГИ	 ДЕЙНОСТИ	 КАТО	
ДОКУМЕНТИРАНЕ,	ИЗСЛЕДВАНЕ	И	ПУБЛИКАЦИИ		

БЕНЕФИЦИЕНТИ:  

 международна неправителствена младежка организация или мрежа;  

 национална или местна неправителствена младежка организация или мрежа;  
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 неправителствени структури, включени в младежка работа.  

ОПИСАНИЕ: Категория Д са пилотни проекти, допринасящи за следните приоритетни оси 
на младежката политика на Съвета на Европа:  

 подпомагане на младите хора, особено тези в неравностойно положение, да 
посрещнат предизвикателствата, които са пред тях и същевременно да се стремят 
към собствени цели;  

 окуражаване на нови форми на младежко участие и организация;  

 допринасяне за социалното сближаване и в частност превенция на изключването на 
младите хора и превенция на феномените, които специфично въздействат върху 
младите хора;  

 да адаптира и създава програми и структури за промените в обществото.  

Допустимите проекти трябва:  

 да имат младежки дейности, които са подготвени, проведени и управлявани от 
местни, регионални или национални неправителствени организации и включват 
млади хора под 30-годишна възраст;  

 да имат подход, поощряващ участието на целевите групи от създаването на 
концепцията до оценяването;  

 да имат европейско измерение чрез включване на повече от една държава, имайки 
предвид европейския контекст;  

 да имат иновативни дейности от гледна точка на методологията за целевата група 
и/или организационния орган;  

 да допринасят за младежкото участие;  

 да следват главните принципи на неформалното образоваие на работата на 
младежкия сектор на Съвета на Европа, включително междукултурно обучение и да 
имат методи за поощряване участието и употребата на достъпните образователни 
материали и източници.  

Категория Д – ОПЧ 

Категория Д – ОПЧ са пилотни проекти, фокусиращи се по-специално върху обучението по 
правата на човека и са част от посвещаването на младежкия сектор на Съвета на Европа в 
развиването на съзнателност, умения и действия за и чрез човешките права. За да са 
допустими проектите трябва:  

 да са директно свързани с обучението по права на човека с млади хора и проблемите, 
свързани с човешки права, които засягат младите хора, включително като 
задължителен елемент на проекта (в смисъла на съдържание, цели и процес);  

 да имат ясна образователна функция или функция за повишаване на осведомеността;  

 да засягат главно участници или целеви групи под 30-годишна възраст;  

 да имат подход поощряващ участието на целевите групи от създаването на 
концепцията до оценяването;  
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 да включват междукултурното образование в образователния си подход;  

 да имат иновативен характер в техния социален контекст (от гледна точка на 
методология, целеви групи и т.н.);  

 да са отворени към други партньори и да предвиждат употребата на образователни 
ресурси, разработени в рамките на младежкия сектор на Съвета на Европа (напр. 
Компас и др.);  

 да зачитат основните образователни принципи на младежкия сектор на Съвета на 
Европа.  

Сумата на финансиране достига до 7, 600 EUR 

Участниците в младежките срещи трябва да са предимно младежи. Дори участниците да са 
младежки лидери, най-малко 75% от тях трябва да са под 30-годишна възраст. 

Краен срок: текущ (заявленията трябва да са подадат в секретариата на Европейската 
младежка фондация поне три месеца преди стартиране на дейността)  

 КОНКУРС	ЗА	ПРОЕКТИ	ПО	ПРОГРАМА	PRO	HELVETIA	

Ако искате да поканите за участие във ваше събитие признати или изгряващи артисти от 
Швейцария, или пък да си партнирате с швейцарски организации, можете да се обърнете 
към програмата Pro Helvetia. Информацията е на платформата за културен мениджмънт 
Let's play culture. Инициативата включва следните дисциплини: 

Визуални изкуства 

Акцентът е върху съвременните изкуства и по конкретно изобразителните изкуства, 
дизайна, фотографията и медийното изкуство. В областта на архитектурата, кандидатури 
се разглеждат за изложби, публикации и проекти за обмяна на опит. 

Музика 

Програмата подкрепя: съвременната швейцарска музика, както по отношение на нейното 
създаване, така и в дейности, свързани с нейното популяризиране; проекти, които са 
свързани със създаването на нова музика, с популяризирането на музиката сред публиката, 
с популяризирането й както в рамките на Швейцария, така и навън. 

Литература и общество 

Програмата подкрепя: проекти в областта на литературата, свързани със създаването на 
литературни творби и с популяризирането на швейцарската литература сред 
публиката; проекти, които допринасят за културния обмен в Швейцария и извън 
страната; работи на артисти, които са признати на национално ниво, или са обещаващи 
таланти. 

Театър 
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Програмата подкрепя: проекти, свързани със създаването на нови спектакли; с увеличаване 
на публиката, които допринасят за културния обмен в Швейцария и навън. 

Танц 

Програмата подкрепя: проекти, свързани със създаването на хореографски творби; проекти, 
които популяризират танца сред публиката; които допринасят за културния обмен в 
Швейцария, или разпространяват швейцарското танцово изкуство по света. Акцент се 
поставя на проекти, свързани с турове на швейцарски танцови компании в рамките на 
страната и навън. 

Интер- и мултидисциплинарни проекти 

За проекти с бюджет до 25 000 швейцарски франка може да се кандидатства по всяко време 
на годината и минимум осем седмици преди събитието. 

За проекти с по-голям бюджет, сроковете са 1 юни, 1 септември и 1 декември всяка година. 
Допълнителна информация може да откриете на страницата на инициативата. 
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СЪБИТИЯ	

 
 
The 2nd Hellenic Forum for Science, Technology and Innovation, June 30-July 4, 2014,  
NCSR “Demokritos” Congress Center, Athens, Greece 

The 2nd Hellenic Forum aims at strengthening interactions and exploring new paths for close 
collaboration between research centers and industries, in order to enhance the competitiveness 
and productivity of the country. The purpose of this interaction is to define the steps to be taken 
in order to enhance Greek-based innovation in an international business environment. 

Within this framework, the 2nd Hellenic Forum aspires to build bridges between the research 
community in Greece and distinguished scientists of Diaspora as well as professionals in the 
industrial sector, for developing scientific and technology transfer collaborations for 
innovation. 

We are drafting a very interesting program which covers different scientific areas presenting 
some of the latest developments in Nuclear and Particle Physics, Biosciences and 
Pharmaceuticals, Energy & Sustainable Technologies, Safety and Security and ICT, and 
displays the ongoing Innovation and Entrepreneurship initiatives. 

The invited speakers and the participants will also have the opportunity to visit our newly 
inaugurated Innovation Exhibition hosted at the NCSR “Demokritos”, which presents current 
state-of-the-art Greek innovation technologies.  

http://www.demokritos.gr/HF2014/#registration> 

Международна конференция по високоенергична физика, 2-9 юли 2014 г., 
Валенсия, Испания  

ICHEP е поредица от международни конференции, които се организират на всеки две 
години от Комисия 11 към Международния съюз по теоретична и приложна физика 
(IUPAP). Това е 37-та Международна конференция по високоенергична физика (ICHEP 
2014). В рамките на конференцията ще се проведат различни заседания, акцентиращи 
върху работата на младите докторанти в областта на високоенергичната физика и 
резултатите от нея, както и две специални заседания в чест на 60 годишнината от 
създаването на ЦЕРН. На тях ще бъдат обсъдени научните постижения на организацията 
и нейният социален и технологичен принос. 

Повече за конференцията можете да намерите на адрес: http://ichep2014.es/. 
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XVIII ISA World Congress of Sociology, 13 July - 19 July, 2014, Yokohama, Japan  

‘Facing an Unequal World: Challenges for Global Sociology’. An incredibly sensitive 
community of academics and professionals such as the International Sociological Association, 
aware of the social transformations taking place in the world, cannot and should not be absent 
from a debate on inequality. 

The great tradition of multi, inter and transdisciplinary works in which the most complex 
problems of the present day world are addressed; its unique condition of being academically, 
scientifically, regionally, institutionally and organically plural make it ideally qualified to face 
the challenge of contributing to this international exchange, from which an intellectual and 
moral force can emerge in order to achieve drastic changes in the manners, forms of reasoning 
and scopes of the decisions to be taken in the world to ensure the preservation of human life 
and societies. Fore more information please visit the forum Website. 

Int. Conference "Piezoresponse Force Microscopy and Nanoscale Phenomena in Polar 

Materials" and Int. Youth Conference "Functional Imaging of Nanomaterials", 14–17 

July 2014, Ekaterinburg, Russian Federation 

Международна младежка академия за студенти от България, Румъния и Гърция, 
14-18 юли 2014, хотел "Пирин", гр. Сандански, България 

Втората международна младежка академия е в рамките на серията студентски семинари 
Paving Youths‘ Way. Организатори са Институтът за икономическа политика, гр. София 
и фондация "Ханс Зайдел". Младежкият проект цели да съпостави възприятията за 
Европейския съюз и бъдещето на Европа на младите хора от трите балкански страни-
членки: България, Румъния и Гърция. Темата на младежката академия ще бъде "Дали 
моята Европа е същата като твоята?". 

От кандидатите се изисква да са на възраст до 27 години, да са студенти в горен курс на 
обучение от следването си за бакалавърска/магистърска степен или да са придобили 
някоя от двете степени през последните 6 месеца; да владеят английски език поне на 
работно ниво. 

Желаещите да кандидатстват трябва да изпратят формуляр на адрес: 
student_seminars@epi-bg.org не по-късно от 25 юни 2014 г. Допълнителна информация 
можете да откриете на страницата на института. 

Седма международната конференция за млади дипломати, специалисти и лидери 
на организации SOFIMUN (СОФИМОН), 26 юли – 4 август 2014, София, България 

Международна конференция в София пресъздава работата на делегатите от ООН. 
Желаещите да се запишат като делегати могат да се регистрират до 30 юни. 

Тази година в младежката международна проява ще вземат участие над 120 студенти и 
млади специалисти от цял свят. Замисълът на конференцията е възпроизвеждане на 
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работата на част от съветите и комисиите на Организацията на обединените нации. Целта 
е участниците да се запознаят в реални условия с дейността на ООН, да изпълняват 
ролята на делегати, председателстващи и наблюдатели по време на сесиите, да взимат 
решения и представят резолюции. 

Конференцията ще протече под формата на "Модел Обединени нации" и "Модел 
Европейски съюз". Делегатите ще бъдат разделени в шест различни органа – пет на ООН 
и един на ЕС, заедно с екип, който ще формира журналистическия панел на проявата. 

За генерален секретар на събитието тази година е избран Хосе Антонио Вилена Сиера, 
който е специалист - обучител от Еквадор (бивш дипломат към постоянната мисия на 
Еквадор към ООН в Ню Йорк, САЩ). Програмата на събитието включва едноседмична 
симулация на дейности в областта на международните отношения, срещи и културни 
събития. Освен това участниците ще се запознаят подробно с града домакин София и с 
България чрез различни културни и обществени събития, посещения и програми. 

CERN School of Computing 2014, 25 August – 5 September 2014, Braga, Portugal 

The 37th CERN School of Computing will be held in Braga, Portugal from Monday 25 August 
to Friday 5 September 2014 evening. Students will have to arrive on the Sunday 24th of August 
and leave on the Saturday 6th of September 2014. 

The school will be organized by CERN in collaboration with the University of Minho and LIP. 

The School is open to postgraduate students and research workers with a few years' experience 
in elementary particle physics, in computing, in engineering or in related fields. The number of 
participants is limited to 60 students. Participation is open to all nationalities coming from any 
country. Participation to the school is for the entire programme. It is not possible to register or 
participate at one theme only. 

Accommodation 

Participants will be accommodated at Meliá Braga Hotel in shared double rooms with private 
bathrooms. 

Meliá Braga Hotel, Av. General Carrilho da Silva Pinto, 84715-380 Braga, Portugal 

The language of the School is English. There will be no simultaneous translation. Participants 
should have sufficient understanding of English to enable them to benefit from the School. 

All meals are included in the school fee and will be provided to the student. 

Travel arrangements 

Participants should arrive to the Meliá Braga Hotel for on-site registration during the afternoon 
or early evening of Sunday, 24 August 2014. 

Participants are on their own to organize their travel to and from the school location. The school 
does not organize travel tickets for participants. The travel cost to and from the school is not 
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included in the school fee. Partipants are responsible for obtaining a valid visa to enter the 
country of the school location when this is required. The cost of the visa is not included in the 
school fee. 

School Fee 

The total fee of the School is EUR 1’200 per participant. The fee covers: 

 Tuition and handouts 

 Accommodation at the Meliá Braga Hotel from Sunday 24 August to  Saturday 6 
September 2014. 

 All dinners from Sunday 24 August to Friday 5 September 2014. 

 Lunches and two daily coffee breaks at the Universtiy of Minho from Monday 25 
August to Friday 5 September 2014. 

 All organized social activities (sport, excursions, special dinners ...) of which details 
will be given at a later time. 

The fee does NOT cover: 

 Travel expenses from the participants' home location or working place to the Meliá 
Braga Hotel in Braga and back. 

 The cost of a travel visa when required. 

To register, click here. 

EUPRIO Annual Conference: ‘How to communicate in a world dominated by change’, 4-7 
September 2014, Innsbruck, Austria  

The European Universities’ Public Relations and Information Officers’ Association (EUPRIO) will hold 
its annual conference in Innsbruck, Austria, from 4 to 7 September 2014.  

The theme of this year’s conference, which includes master classes, lectures, workshops and 
benchmarking sessions, is “How to communicate in a world dominated by change”. 

For more information about the programme, please see here. Registration is now open. 

2nd International Conference and Exhibition on Lasers, Optics & Photonics (Optics-

2014) 8–10 Sep 2014, Philadelphia, Pennsylvania, United States 

International Conference on Exotic Atoms and Related Topics - EXA2014, 15–19 Sep 

2014, Vienna, Austria 

InnoTrans 2014, 23 – 26 Sep 2014, Berlin, Germany 

International Trade Fair for Transport Technology - Innovative Components, Vehicles, 
Systems. Read more 
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ICDE Conference: ‘Connecting the World through Open, Distance and e-Learning’, 25-
26 September 2014, Moscow, Russia  

The International Council for Open and Distance Education (ICDE) together with Moscow 
State University of Economics, Statistics and Informatics (MESI) are organising a conference 
entitled “Connecting the World through Open, Distance and e-Learning” in Moscow from 25 
to 26 September 2014.  
For more information about the conference and the programme, please visit the website. 

Audio-Visual Gestalt Workshop, 29/09/2014 - 30/09/2014, Bremen, Germany 

Workshop, organised by FET SceneNet project, deals with the concept of combining multiple 
sources of audio-visual information and user generated contents, in the form of images and 
videos, to create an enhanced description of a scene that can be shared among users. Read more 

LET's 2014 conference, 29/09/2014 - 01/10/2014,Bologna, Italy 

LET’S 2014 is an international Conference organised by the Italian EU Presidency, and 
supported by European Union Funding for Research and Innovation. LET’S 2014 aims at 
discussing the role of the Key Enabling Technologies (Nanotechnologies, Advanced Materials, 
Advanced Manufacturing, Processing and Biotechnology), in bridging the gap between 
research and innovation. More than 1000 delegates from all over the world will discuss how 
Europe can support the growth and the creation of new jobs and face Societal Challenges 
through new products, processes and services, creating opportunities for European actors. Read 
more 

Registration open for 2nd EUA Funding Forum, 9-10 October 2014, University of 
Bergamo, Italy  

European University Association is pleased to announce that registration is now open for its 
2nd Funding Forum, taking place at the University of Bergamo in Italy from 9 to 10 October. 
The event is aimed at all higher education funding stakeholders – including university leaders 
and managers, researchers, students, as well as representatives of public authorities, public and 
private funders and partners.  

This second edition focuses on the theme: “designing strategies for efficient and sustainable 
funding of higher education in Europe”, a key question of the ongoing EUA-led DEFINE 
project.  

The programme of the 2nd EUA Funding Forum provides participants with opportunities to 
learn and debate a series of key issues connected to the ongoing restructuring trends in the 
higher education landscapes of Europe. EUA will present its latest research on performance-
based funding in the university sector, mergers and concentration processes, and funding for 
excellence. Its annual Public Funding Observatory update will also feature at the event.  

University leaders will open discussions which will then be taken to parallel thematic sessions 
focusing on particular aspects such as the role of leadership in times of change or the impact of 
austerity policies on university activities. The first day will end with a dialogue with North 
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American higher education experts comparing the two continents’ perspectives as regards 
higher education funding. 

On the second day, the focus will shift to European funding and how the new generation of EU 
funding programmes is having an impact on participating universities. Further parallel thematic 
sessions will give the chance to participants to learn more and debate a number of related topics 
in more detail. In the afternoon, as in the first edition of the Funding Forum, the “funders” – 
from public authorities and funding councils, but also industry partners and foundations – will 
share their perspectives on how to achieve efficient and sustainable funding of higher education. 

The aim is also that discussions at the Forum will contribute to the future higher education 
funding policy agenda at regional, national and European level. 

The deadline for registration is 21 September 2014. You can register through the Forum 
website, where you can find a preliminary programme.  

PPP Info Day, 21/10/2014, Brussels, Charlemagne and Centre Borschette 

The aim of the info day is to give the research community an overview of ongoing activities, 
and to support the preparation of proposals for the 2015 calls. The info day will also offer plenty 
of opportunities for networking. Read more 

EADTU Annual Conference 2014, 23-24 October 2014, Krakow, Poland  

The European Association of Distance Teaching Universities (EADTU) is holding its 2014 
Annual Conference “New technologies and the future of teaching and learning” in Krakow, 
Poland, from 23 to 24 October 2014.  

For more information on how to register, please visit the conference website.  

Standards - Your Innovation Bridge, 30 Oct 2014 

This European conference will offer participants the opportunity to engage with leading experts 
on innovation and standardization issues, to discuss, challenge and learn how standardization 
can enhance the impact of innovation in Europe. 

The conference will address: How do standards support innovation and competitiveness?; How 
can standardization facilitate the dissemination of knowledge?; How can standards bridge the 
gap between innovation and the market?; How can standardization contribute to the success of 
Horizon2020? 

International Conference EuroMed 2014, 3 - 8 Nov 2014, Limassol, Cyprus 

International Conference EuroMed 2014 dedicated on Cultural Heritage Documentation, 
Preservation and Protection Read more 
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9th European Quality Assurance Forum “Changing education – QA and the shift from 
teaching to learning”, 13-15 November 2014, Barcelona, Spain 

The European Quality Assurance Forum (EQAF) provides a unique platform for the higher 
education and quality assurance (QA) communities to monitor, shape and anticipate 
developments in the field. The main purpose of the Forum is to foster a dialogue on QA that 
bridges national boundaries and leads to a truly European discussion on QA in higher education, 
and to create a common European understanding of QA through discussions and networking 
among different stakeholder groups. 

The 9th European Quality Assurance Forum, co-organised by ENQA, ESU, EUA and 
EURASHE, will take place at the University of Barcelona, Spain. Through a mix of plenary 
and parallel sessions, the 2014 EQAF, entitled “Changing education – QA and the shift from 
teaching to learning”, will combine practice-oriented or research-based discussions that will 
take place in the paper sessions and workshops with presentations of current developments in 
quality assurance. 

Registration will open soon. 

Forum objectives:  

Student-centred learning, diversified student populations and new modes of delivery have in 
recent years set in motion profound changes in higher education. Students are increasingly 
expected to be autonomous learners, and teachers to use innovative teaching methodologies and 
develop assessment methods that reflect this change. As a consequence, teacher-student 
interaction is changing, and institutional student support services need to evolve in order to 
facilitate a quality learning experience. This year, the Forum will explore whether and how 
current QA approaches are keeping up with and supporting developments in learning and 
teaching. 

Call for contributions  

The Forum organisers have now opened a call for contributions from QA practitioners in higher 
education institutions and quality assurance agencies, students, academic staff, institutional 
leaders and researchers in the field. Two types of contributions are sought: papers and 
workshops. To find out more, download the call and accompanying submission forms below. 

Call for contributions 
Paper submission form 
Workshop submission form 
The deadline to submit contributions is 25 July 2014. 

Participants 

The European Quality Assurance Forum (EQAF) provides a platform for discussion, 
professional development and exchange of experiences among the main stakeholders in quality 
assurance (QA). Specifically, the Forum will be of interest to rectors and vice-rectors 
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responsible for QA, QA officers in higher education institutions, students, QA agency staff and 
researchers working on higher education or the QA field.  

EEVC-2014, 2 - 5 Dec 2014, Brussels, Belgium 

The European Electric Vehicle Congress is a platform to foster exchange of views between the 
actors in R&D, industry, authorities, end-users and NGOs, and develop synergies in the field 
of eMobility. Read more 
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ПУБЛИКАЦИИ	

 

 EUROPEAN	UNIVERSITY	ASSOCIATION	PUBLICATION	

Working together to take quality forward - A selection of papers from the 8th European 
Quality Assurance Forum 

 RESEARCH	EU	

Issue 32 - May 2014 
Languages: en pdf (3,7 MB)  

Special feature: ‘Cleaning up space junk’ 

Interviews: 

Dr Juan R. Sanmartin of UPM on a new tether solution for satellite de-orbiting 

Christophe Jacquelard from CILAS on laser technology used to change the trajectory of small 
debris 

Other highlights: 

 Thin as a rail, strong as a rock 

 Fighting cancer by attacking its support network 

 E-Participation: the future of citizen engagement in the EU 

 Throwing light on to nanowires 

 The ‘triple-win’ way to reduce carbon in the atmosphere 

 Taking E-AGRI to Morocco and China 

 Crossing borders to find an alternative rubber supply 

 Inspiring the future of space exploration 
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 CERN	COURIER	

June 2014, Volume 54 Issue 5 
Download digital edition 
 

 MARIE	SKŁODOWSKA‐CURIE	ACTIONS:	POCKET	GUIDE		

 Considering a doctoral degree? Looking for partnerships between academic 
and non-academic organisations or staff exchanges? Keen on outreach activities? There is a 
Marie Skłodowska-Curie action for you. Read more 

 INTERNATIONALIZATION	OF	HIGHER	EDUCATION:	GROWING	EXPECTATIONS,	
FUNDAMENTAL	VALUES	–	IAU	4TH	GLOBAL	SURVEY	

 

This latest edition of the IAU Global Survey drew completed questionnaires from 1,336 higher 
education institutions in 131 countries – thereby making this report the largest and most 
geographically comprehensive collection and analysis of primary data on internationalization 
of higher education ever undertaken. 
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By assessing internationalization trends over time and comparing development across regions, 
the 4th Global Survey provides unique insights on the internationalization process, its benefits, 
drivers and also underlying values. 

The 4th Global Survey benefited from the Support of the European Commission, NAFSA: 
Association of International Educators, European Association for International 
Education (EAIE) and the British Council. 

To order your copy, which includes a complementary electronic copy of the executive 
summary, please complete the order form available here, and return it to Morgane 
Baillargeant. 


